

■ К 70-летию Победы

## «ОНИ НЕ В ЗЕМЛЮ ПОЛЕГЛИ КОГДА-ТО, А ПРЕВРАТИЛИСЬ В БЕЛЬХ ЖУРАВЛЕЙ...

### 1. САНОЧКИН Николай

Александрович — мой двоюродный брат. Родился в селе Бурлево Октябрьского района в 1922 году. Оттуда и ушел на фронт. Воевал в составе Уральского лыжного батальона в звании младшего сержанта. Погиб в 1941 году в возрасте 19 лет и похоронен в Финляндии.

### 2. КОНЬКОВ Дмитрий Яковлевич

— мой дядя, родился в 1922 году. До войны работал трактористом в колхозе «1 Мая» Каракульского района. В армии служил солдатом и в 1942 году пропал без вести (письмо Октябрьского РВК № 326 от мая 1988 года). Пятеро детей и жена Мария Егоровна остались без кормильца. Марии Егоровне зимой 1943 года при транспортировке зерна в г. Троицк отрезало ногу тракторными санями. Трудно представить, как было тяжело, сколько испытаний выпало на их семью.

### 3. ПАВЛОВ Василий Семенович

— дядя, родился в 1922 году в селе Березово Каракульского района. В 1939 году учился в школе ФЗУ на мясокомбинате в городе Троицк, оттуда же направлен в Семипалатинское летное училище. Воевал в звании лейтенанта истребительной авиации. Погиб в 1942 году в возрасте 20 лет.

### 4. МИХАЙЛОВ Павел Михайлович

— двоюродный брат, родился в 1916 году. В 1933 году окончил школу рабочей молодежи. В 1936 году призван в Красную Армию, в 1938 году окончил Казанское пехотное училище. Павел призван в армию из г. Ульяновска. Затем, до 1941 года служил в г. Солнечногорске в г. Казани. За двадцать дней до начала Великой Отечественной войны их дивизию по тревоге подняли и отправили к западным границам СССР. Воевал до июля 1942 года в звании старшего лейтенанта, командовал 7-й стрелковой ротой 2-й батальоном 97-го стрелкового полка. Погиб в 1942 году в возрасте 26 лет и похоронен в г. Смоленске.

### 5. САМСОНОВ Петр Георгиевич

— двоюродный брат, родился в 1924 году. Призван в армию в 1942 году. Начал службу в г. Нижний Тагил, затем его часть направили на фронт. Служил сначала шофером, затем командиром дальнобойного орудия в звании старшего сержанта. Воевал под г. Сталинградом и на Курской дуге. Был смертельно ранен в грудь 18 апреля 1944 года. Ему было всего 20 лет. Похоронен на южной окраине с. Домогарыч, Великоголубовческого района, Тернопольской области, на Украине (извещение о смерти от 17 октября 1948 г.).

### 6. ТАЛЫШЕВ Тихон Андреевич

— дядя, родился в 1904 году. До войны работал председателем колхоза в с. Бурлево Октябрьского района. Тихон Андреевич служил рядовым солдатом в войсках связи. Погиб 8 августа 1944 года в Эстонии, Изборском районе, восточнее д. Дубровка. Там и похоронен (письмо Октябрьского РВК от 5 мая 1988 года).

**Дорогая редакция газеты «Октябрьская искра»! Прощу вас опубликовать материал, который я готовил всю свою жизнь, собирая по крупицам достоверную информацию. Когда началась эта кровопролитная война 1941–45 годов, мне было 11 лет, а сегодня уже 84 года. Я хочу рассказать о своих родственниках и земляках, ведь очень скоро о них будет некому рассказывать. О солдатах Второй Мировой мне поведали мои родители, родственники, старожилы нашего села. Маячное.**

**Из нашего рода на фронт было призвано шестнадцать мужчин и молодых парней. Из них не вернулись домой семеро. Они сложили свои головы на полях сражений. Девять фронтовиков вернулись в родные пенаты, но сегодня и их уже нет в живых. Но, живы внуки и правнуки этих славных воинов, одни живут в Октябрьском районе, другие — в разных уголках Челябинской области. Они должны знать о своих героях.**

Жена — Дарья Егоровна осталась без кормильца с пятью детьми и сама умерла от тяжелой болезни в феврале 1943 года. Дети остались круглыми сиротами.

**7. ПАВЛОВ Андрей Яковлевич** — мой дядя, родился 19 сентября 1904 года в Уральской области Троицкого округа, Каракульского района, село Березово. До армии работал трактористом в колхозе «Всходы коммуны». Призван в Красную Армию в 1942 году. Сначала воевал в артиллерии в Ле-

ября 1945 года. Погиб трагически в 1947 году.

**2. ПАВЛОВ Петр Сергеевич**, родился в 1923 году в с. Березово Каракульского района. Воевал в звании сержанта, вернулся из армии на костилях. Умер инвалидом 1 группы в 1952 г.

**3. САМСОНОВ Александр Георгиевич**, родился 12 февраля 1925 году. В армии служил с 1943 по 1945 годы механиком-водителем БТР 953-го отдельного самоходно-артиллерийского полка. Награжден многими медалями, в том чис-

сандревич, родился 20 мая 1925 года в селе Каракульское Каракульского района. С июня 1943 года в действующей армии в составе истребительно-противотанкового полка на Курской дуге. Демобилизован после 7 лет службы в звании младшего сержанта артиллерии. Награжден боевыми орденами «Красной Звезды», «Отечественной войны» II степени, медалью «За победу над фашистской Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», несколькими юбилейными медалями. Работал и жил до конца жизни в г. Алушта (умер 23 декабря 1998).

**8. ЧЕРЕНКОВ Степан Николаевич** (родился 28 октября 1910 — 5 августа 1963 г.). В его трудовой книжке есть запись: «Призван в РККА 24 июля 1941 года». Воевал танкистом в звании младший сержант, ранен под Сталинградом. Жене пришла похоронка, а через полгода — письмо из Челябинска — лежит в госпитале. В 1945 году демобилизован. Военный билет не сохранился, так как сгорел в военном кампаке Чебаркуля. Работал в МТС Чебаркуля, был очень хорошим сварщиком, шофером. Всегда избирался депутатом сельского совета. Имеет удостоверение о награждении медалью. (ПРЕДПОЛОЖИТЕЛЬНО — «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», так как сейчас документы находятся в работе по включению Черенкова С. Н. в Книгу Памяти. Этим занимается дочь — Лавретьевна Валентина Степановна).

**9. КОЗЛЯКОВ Яков Егорович**, родился 24 ноября 1911 года в селе Березово Каракульского района. Это младший брат моего папы. На фронте находился с 1942 по 1946 гг. Воинское звание — гвардии старший сержант, механик легендарного челябинского танка Т-34. С боями прошел Молдавию, Румынию, Австрию, Венгрию. Яков Егорович был награжден орденом «Красной Звезды», знаком «Гвардия». Многими боевыми и трудовыми медалями, в том числе «За взятие Вены», «За взятие Бухареста», «За взятие Будапешта», «За трудовое отличие», «За освоение целинных и залежных земель». Он дважды был участником ВДНХ СССР в г. Москве. В трудовой книжке у него всего две записи: принят на работу в 1930 году и освобожден в связи с уходом на пенсию в 1972 году. Умер последний старейшина рода Козляковых 1 декабря 2003 года. Похоронен в с. Уйско-Чебаркульском районе со своей женой Александрой Яковлевной, с которой они вырастили пятерых детей.

**Внуки и правнуки, жители с. Маячного, пустынь, вспомнят добрым словом своих односельчан, земляков. Солдаты Второй Мировой защищали свою Родину, не жалея сил, своей жизни, чтобы сегодня над нашей страной было мирное небо.**

С уважением Петр  
Андреевич Козляков, март  
2015 г.

### РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ОКТЯБРЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОКТЯБРЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

от 02.04.2015 г. № 12

### О проведении весеннего субботника по санитарной очистке территории Октябрьского сельского поселения в 2015 г

В целях очистки территории Октябрьского сельского поселения от зимних накоплений мусора и во исполнение Распоряжения Губернатора Челябинской области от 19.03.2015 года № 264-р «О проведении весеннего субботника»

1. Рекомендовать руководителям предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности провести 3, 4, 10, 11, 17, 18, 24, 25, апреля 2015 года весенние субботники по санитарной очистке территории Октябрьского сельского поселения от зимних накоплений мусора с привлечением населения, в том числе студентов, школьников, применяя новые формы проведения субботников с поощрением отличившихся.

2. Создать штаб по проведению весенних субботников по санитарной очистке территории Октябрьского сельского поселения и утвердить его состав:

Яковенко А.М.— заместитель Главы Октябрьского сельского поселения, председатель штаба; Писаренко С.Б.— заместитель Главы Октябрьского сельского поселения; Шоколенко Н.В.— директор МУП «Жилкомцентр»; Криворучк И.И.— заместитель директора Октябрьского государственного предприятия по ремонту и содержанию автодорог; Маясов М.Н.— директор Октябрьской газовой службы Южноуральского филиала «Газпром газораспределения и Челябинск»; Чесняк Б.Ф.— начальник участка Троицкие электротепловые сети Октябрьский УКТС.

3. Настоящее распоряжение подлежит официальному опубликованию в газете «Октябрьская искра»

4. Организацию выполнения настоящего распоряжения оставляю за собой.

А. М. ЯКОВЕНКО, и. о. главы Октябрьского с/поселения

(Окончание. Начало на 1 стр.)

### Аграриев поддержит государство

Также решением губернатора Челябинской области Бориса Дубровского из областного бюджета на поддержку хозяйств, пострадавших в прошлом году от погодных условий, в начале мая будет перечислено 20 млн. рублей в среднем порядка 90 рублей на гектар посевной площади».

На встрече говорилось и о дополнительных ассигнованиях из федерального бюджета, которые поступают в Челябинскую область в ближайшее время. На приобретение элитных семян и семян высоких репродукций к запланированным 45,2 млн. рублей будут добавлены еще 17 млн. рублей. В скором времени ожидается поступление второго транша несвязанной поддержки в растениеводстве — 161 млн. рублей. Первый транш погектарной субсидии, а это 380 млн. рублей из областного и федерального бюджетов, до конца марта был перечислен на счета хозяйств.

В региональном Минсельхозе закончен прием документов на получение субсидий предприятиям, занимающимся молочным и мясным производством, начат прием документов на оказание государственной поддержки в племенном животноводстве. Выплаты по этим направлениям бюджетной поддержки будут осуществлены до конца апреля.

Областное руководство обратилось к руководителям крестьянско-фермерских хозяйств с просьбой принять участие в конкурсах начинающих фермеров и семейных животноводческих ферм. Это дает возможность получить грантовую поддержку малых форм хозяйствования. В этом году максимальный объем гранта достигнет 1 млн. 197 тыс. рублей, а по программе развития семейных животноводческих ферм — более 8 млн. рублей.

Лариса КЛАММ

### В «День смеха» поменялись местами

1 апреля «День смеха» в Октябрьском филиале Троицкого технологического техникума прошел очень насыщенно и увлекательно. Было решено именно в этот день провести «День самоуправления». Педагоги с огромным удовольствием примерили на себя роль обучающихся и по достоинству оценили подготовленные и проведенные студентами уроки.

Незабываемые минуты подарил всем педагогическому коллективу и студентам танцевальный флешмоб, в котором преподаватели и обучающиеся соревновались в своих хореографических способностях.

«Мы начинаем КВН!» — этими известными словами была открыта игра клуба веселых и находчивых между двумя «соперниками». Участники, как с одной, так и с другой стороны проявили незаурядные актерские способности, познакомились с историей возникновения «Дня смеха». Единогласным решением компетентного жюри победителем стала команда студентов. После чего команды отправились в спортзал, где преподаватели решили реабилитироваться и дать отпор команде студентов в не менее азартной игре «Веселые старты». Но, увы! Педагогам не удалось превзойти студентов и в этот раз. Утешением для них стали сладкие призы, изготовленные ребятами группы № 114 «Повар, кондитер». Впрочем, сладкие призы достались всем участникам спортивных состязаний.

В этот день был проведен конкурс на раритетную игрушку. Первое место поделили между собой Фания Романовна Маясова и Мария Иосифовна Литвин с игрушками «Белка-неваляшка» и «Обезьянка».

«День смеха» завершился совместным чаепитием. В этот день было много улыбок, смеха и прекрасного настроения!

Елена КОЗЛЯКОВА,  
мастер п/о Октябрьского филиала ТГТ

**Воспитатель года 2015****ГЛАВНОЕ — ЛЮБИТЬ ДЕТЕЙ**

**НЕДАВНО** завершился районный конкурс «Педагог года в дошкольном образовании», в нем приняли участие четыре педагога из трех дошкольных образовательных организаций. Им предстояло участвовать в творческой самопрезентации, проведении открытого педагогического занятия, мастер-классе и педагогическом ринге. Пройдя все эти испытания, наибольшее количество баллов набрала Антонина Мирошниченко, воспитатель детского сада № 2 «Теремок» с. Октябрьское. Она была награждена грамотой муниципального Управления образования и денежной премией в размере 6 тысячи рублей.

Антонина Анатольевна имеет небольшой педагогический стаж работы — три с половиной года. «Профессия воспитателя нашла меня не сразу, — пишет она в своем эссе «Моя педагогическая философия», — видимо, так распорядилась жизнь, давая мне возможность подготовиться к самому главному — знакомству с огромным миром детства, любви и добра. Просыпаясь утром,

я понимаю, что мне хочется идти на работу, только здесь я переживаю лучшие моменты жизни. Все струны моей души поют, когда я с малышами учусь, тружусь, наблюдаю за ними. Ни в одной профессии не увидишь такого восторга просто от того, что ты пришла. И что может быть трепетнее, чем ощущения от обнявших тебя детских ручонок и доверчиво склоненной головки на твоем плече?

Воспитатель должен уметь делать многое: шить, рисовать, вязать, лепить, обладать актерскими качествами, петь, танцевать, общаться с родителями, знать правило хорошего тона. Если занятия детям нравятся, и я вижу восторг в их глазах, то испытываю такую же радость. Я не стою на месте, а расту, развиваюсь вместе с моими малышами и учусь вместе с ними».

Чувствуется, что человек писал это эссе душой, и поэтому оно получилось таким трогательным и искренним.

Участвуя в конкурсном задании, Антонина провела интересное открытое занятие — игру на развитие мелкой моторики с элементами фольклора. Она — увлеченная натура, постоянно находится в поиске новых игровых форм и занятий с детьми, главное для нее, чтобы им было по-настоящему интересно. И еще Антонина Анатольевна всегда старается создать вокруг ребенка атмосферу любви и взаимопонимания, потому что считает, что только такая атмосфера вызывает у него доверие и способствует развитию личности. Ребенок должен с желанием ходить в детский сад, если это так, значит, атмосфера, в которой он там находится, очень теплая.

И еще, воспитатель не только должен соответствовать своей квалификации, он обязательно должен быть добрым, искренним и порядочным человеком, — так считает Антонина Мирошниченко.

**Коллеги по работе и родители малайшей искренне поздравили своего воспитателя с победой на конкурсе. Ей скоро предстоит участие в областном конкурсе педагогов дошкольного образования, так пожелаем ей Удачи!**

**Надежда ЧЕРНЫШЕВА**

**Служба «02»****Выявлена контрафактная продукция**

**С 1 по 10 апреля 2015 года в Отделе МВД проходило комплексное оперативно-профилактическое мероприятие «Контрафакт» по выявлению, предупреждению, пресечению и раскрытию преступлений и правонарушений в сфере оборота контрафактной продукции. С результатами данного мероприятия нас ознакомил Максим Быстренко, старший оперуполномоченный группы экономической безопасности и ПК, капитан полиции.**

— В отделе полиции созданы специальные группы из числа сотрудников служб и подразделений, уполномоченных выявлять и пресекать преступления и административные правонарушения в указанной сфере, — сказал он.

— В ходе проведения мероприятий было выявлено 2 случая реализации контрафактных товаров.

— В одном из магазинов с. Подовинное продавались промышленные товары с

логотипом фирмы «Адидас» и «Нike». По данному факту была проведена проверка, одежда с признаками контрафакта была изъята и направлена на исследование. 7 апреля был составлен протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.10 КоАП РФ за «Незаконное использование средств индивидуализации товаров» в отношении индивидуального пред-

принимателя с. Подовинное, нарушившего закон.

6 апреля этого года было возбуждено уголовное дело по п. «б», ч. 6, ст. 171.1 УК РФ по факту хранения немаркированной алкогольной продукции в особо крупном размере в гараже дома в с. Октябрьское.

Оперативно-профилактические мероприятия данной направленности в районе будут продолжены.

**Надежда ЧЕРНЫШЕВА**

**Криминал****ОГРАБИЛИ БАБУШКУ**

**12 апреля сотрудники полиции Октябрьского ОМВД задержали преступников, совершивших грабеж в с. Лысково. Об этом нам сообщила специалист по работе со СМИ Ольга Больных.**

Жертвой двух грабителей в возрасте 20-ти и 17 лет — жителей с. Лысково, оказалась 87-летняя женщина, ветеран труда и войны. Сотрудниками полиции было установлено, что они, находясь в состоянии наркотического опьянения, сломали входную дверь и проникли ночью в жилище бабушки, потребовав от нее деньги. Опасаясь за свою жизнь и здоровье, перепуганная досмерти женщина положила перед грабителями на стол кошелек, в кото-



ром было всего 200 рублей. Но такая сумма злоумышленников не устроила, и они учинили в доме погром, в надежде отыскать деньги. Но денег в доме больше не оказалось. Забрав с собой последние ба-

бушкины 200 рублей, грабители покинули дом.

О совершении грабежа в дежурную часть полиции в 23.30 сообщил сын потерпевшей.

В настоящее время возбуждено уголовное дело в отношении виновных лиц по ч. 2 п. «а», «в» ст. 161 УК РФ, квалифицируемой как грабеж. Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 7 лет.

**Надежда ЧЕРНЫШЕВА**

**Актуально****ЗАЩИТИТЕ СЕБЯ ОТ ПОЖАРА**

С приходом весны наступает сезон субботников, начинаются массовые мероприятия по очистке объектов и уборке прилегающих территорий от мусора и сухой растительности, по наведению порядка на территориях личных подворий. К тому же наступает и сезон для отдыха в лесу. А для работников службы «01» и для работников госпожнадзора это время именуется пожароопасным, «горячим» периодом.

К СОЖАЛЕНИЮ, на территории района зарегистрировано немало случаев, когда непотушенный костер либо небрежно брошенный окурок приводили к масштабному пожару. Сельчанами еще не забыты случаи, когда под угрозой огня находились населенные пункты, сгорали дотла жилые дома и люди оставались без кровла. В результате пожара, произошедшего весной 2010 года в с. Октябрьское по ул. Советская, начавшегося с возгорания сухого камыша, четыре семьи лишились жилья. Аналогичная история произошла в 2014 году на территории Маянского с/п, где камыш, горящий вокруг озера на территории, прилегающей к жилым домам, представлял реальную угрозу деревне Шипкино.

Немало хлопот доставляют и свалки, которые с приходом весны начинают гореть и представляют угрозу распространения пожаров как на населенные пункты, так и на лесные массивы и территории отдыха.

Не последнее место в статистике загораний занимают в это время и загорания на территориях сельских кладбищ. Особая статистика связана с лесными пожарами, виновником которых чаще всего является человек. В прошлом году в результате оставленного без присмотра горящего костра на территории личного подворья гражданки, проживающей в д. Кузнецово, огонь по сухой растительности распространился на значительную территорию от деревни и перекинулся на лес. В результате пожаром был нанесен ущерб в размере 191 тыс. руб., а в отношении виновного лица было возбуждено уголовное дело.

Из анализа пожаров вытекает, что основная их масса происходит по причине пренебрежительного отношения к элементарным требованиям пожарной безопасности, беспечности людей, отсутствия с их стороны должного внимания, осмотрительности и осторожности.

Стало расти количество пожаров и от умышленных поджогов. Пожары причиняют значительный ущерб народному хозяйству, наносят вред имуществу, жизни и здоровью граждан. Что необходимо предпринимать, чтобы избежать возгораний и пожаров во время повсеместного наведения порядка? И какое наказание ожидает людей, пренебрегающих правилами противопожарного режима? Об этом наш разговор сегодня с инспектором ОНД № 7 Ольгой ДОВГОПОЛ.

— В соответствии с правилами противопожарного режима в РФ выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках населенных пунктов может производиться только в случае, если на данной территории не действует особый противопожарный режим, — говорит О. Довгопол.

— При введении особого противопожарного режима на территориях поселений осуществляется введение запрета на разведение костров, проведение пожароопасных работ. Запрещается на территориях поселений устраивать свалки горючих отходов.

Если особого противопожарного режима нет, то выжига-



О.Довгопол

тжение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 4 до 5 тыс. руб.; на должностных лиц — от 40 до 50 тыс. руб.; на юридических лиц — от 350 до 400 тыс. руб. И значительно выше штрафные санкции, если человеку от пожара был причинен тяжкий вред здоровью или произошла смерть.

Административная ответственность за нарушение правил пожарной безопасности наступает с 16 лет.

Отдельно хотелось бы напомнить и про ответственность за нарушение правил пожарной безопасности за которую предусмотрена ст. 19.13 КоАП РФ, она влечет наложение административного штрафа в размере от 1000 до 1500 рублей.

**Корр.:— А какую меру наказания предусматривает уголовная ответственность?**

**О. ДОВГОПОЛ:** — В уголовном Кодексе РФ предусмотрено четыре статьи, закрепляющие ответственность: за «умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества» (ст. 167), «уничтожение или повреждение имущества по неосторожности» (ст.168), «нарушение правил пожарной безопасности» (ст.219), «уничтожение или повреждение лесных насаждений» (ст.261). В зависимости от совершенного деяния и степени причиненного ущерба виновные могут быть наказаны крупными штрафами, обязательными, исправительными, принудительными работами, арестом, ограничением свободы, лишением права занимать определенные должности, а также лишением свободы на срок от 2-х до 10 лет.

**Законодательством установленна уголовная ответственность по ч. 2 ст.167 УК РФ (Умышленное уничтожение или повреждение имущества путем поджога, взрыва, или иным общеопасным способом, либо повлекшие по неосторожности смерть человека, или иные тяжелые последствия) — с 14 лет, а по ч. 1 ст. 167 и ст. 168 УК РФ — с 16 лет. По ст. 219 УК РФ к уголовной ответственности привлекаются только должностные лица.**

**В связи со всем вышеизложенным госпожнадзор напоминает всем жителям района, руководителям организаций, предприятий и муниципалитетов о неукоснительном соблюдении правил пожарной безопасности в весенне-летний период.**

**Интервью вели Надежда ЧЕРНЫШЕВА**

## Поздравляем!

Дорогого друга НОВИКОВА Александра Леонидовича поздравляем с юбилеем! Юбилей — замечательный повод, Чтоб итоги во всем подвести, Чтобы дальше дорогой новой С оптимизмом по жизни идти! Пусть в пути ждут успех, процветанье, Много ярких, счастливейших дней! Пусть хорошие воспоминанья Оставляют в душе юбилей!

Семья Новиковых (г. Нижневартовск) и друг Николай



с. Подовинное  
Дорогих родителей ЭРШТЕЙН Андрея и Марину поздравляем с Серебряной Свадьбой!  
Спасибо вам, родители наши,  
Что вы семью прекрасную создали,  
Купаясь в теплоте, доброе, любви,  
Вы нас — детей, любовью согревали.  
Пускай вам солнышко подарит лучик тепла  
Пусть будет благосклонно к вам судьба.  
Живите в радости и в счастье,  
Пусть мимо пролетают все ненастя,  
Друг друга дополняйте вы всегда,  
Желаем вам теплого семейного дождя.

Ваши дети: Виктория, Саша, Кристина, Саша



Дорогого, любимого мужа, папу, дедушку ИСМАГИЛОВА Шакира Хасановича поздравляем с днем рождения!  
Желаем здоровоья, любви и тепла,  
Чтоб жизнь интересной и долгой была,  
Чтоб в доме уют был, любовь да свет,  
Чтоб дом защищен был от горя и бед!

Жена, дети, внуки



## ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

**КАДАСТРОВЫЙ ИНЖЕНЕР:** Шоназаров Нурмухамад Нуруллоевич, квалификационный аттестат № 74-11-287; адрес: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д.34. E-mail: nshonazarov@mail.ru, тел. 8(35158)5-13-75; выполняет проекты межевания исходного земельного участка с кадастровым номером 74:17:0000000:57; адрес: Челябинская область, Октябрьский район, в 2 км по направлению на северо-запад от д. Уйско-Чебаркульская. Выделяемые земельные участки расположены по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, примерно: в 5700 м по направлению на северо-восток от ориентира: д. Уйско-Чебаркульская, площадью 12,8 га (собственник Кузяев Любовь Николаевна); в 5900 м по направлению на северо-восток от ориентира: д. Уйско-Чебаркульская, площадью 12,8 га (собственник Кузяев Юрий Николаевич); в 6100 м по направлению на северо-восток от ориентира: д. Уйско-Чебаркульская, площадью 12,8 га (собственник Чернобровина Наталья Юрьевна); в 6300 м по направлению на северо-восток от ориентира: д. Уйско-Чебаркульская, площадью 12,8 га (собственник Чернобровин Юрий Васильевич).

**Заказчик кадастровых работ:** Грачёв Юрий Анатольевич. Адрес заказчика: 457174, Челябинская обл., Октябрьский район, с. Каракульское, ул. Сосновая, д. 5. тел. 8(35158)44-2-38.

С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 34, обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счёт земельных долей земельных участков принимаются в письменной форме в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 34, с 8.00 до 17.00, кроме выходных.

Собрание пайщиков по согласованию границ земельных участков состоится 22 мая 2015 г. в 11 часов 00 мин. по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, д. Уйско-Чебаркульская, 6. Школьная, д.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ расположены в кадастровом квартале: № 74:17:1801002.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ГЛ. РЕДАКТОР  
Лев Николаевич  
ЧЕЧУЛИН



УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра», Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района». ГАЗЕТА зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Рег. ПИ № ТУ74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС: редакции, издателя: 457170, с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. ИНДЕКС 54634. ТИРАЖ 2856. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ. лист. ОТПЕЧАТАНА в ОАО «Еманжелинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 30. Сдано в печать 17 апреля по графику в 16.00. Подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели.

+16 Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Адрес электронной почты: [oktiskra174@mail.ru](mailto:oktiskra174@mail.ru), цена свободная.

**СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ДВА ДОМА**  
с бизнесом (гостиница) в центре села Октябрьское. Все коммуникации имеются (отопление газовое, электро и печное. Водопровод, канализация).  
**БАНЯ, САУНА, БАССЕЙН, САД, ОГОРОД, ТЕПЛИЦА.** Два больших теплых гаража с автоматическими воротами и ремонтной ямой.  
Цена 12 миллионов рублей (торг).  
РАССМОТРИТЬ ЛЮБЫЕ ВАРИАНТЫ.

Тел.: 5-18-04, 8-908-829-17-14.

## На площади «ЮБИЛЕЙНАЯ»

открылся магазин  
**«Боярская станица»**  
ИП «Астапов А.И.».

**В ассортименте** пиво из кег, квас, газированная вода, рыбопродукты.  
**ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!**

Военный билет АЕ № 0257544 на имя Лемегова Ивана Александровича в связи с утерей считать не- действительным.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ

В соответствии с ст. 13, 13-1 ФЗ № 101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Галимов С. Ш., Иксанова Р. С., Конарев С. Г. извещает участников долевой собственности на сельскохозяйственные угодья АОЗТ «Каракульское» о намерении выделить земельные участки в частную собственность. Примерное расположение участков: Челябинская область, Октябрьский район в 12.1 км по направлению на юг от с. Каракульское, площадью 13.6 га — Галимов С. Ш.; Челябинская область, Октябрьский район в 12.2 км по направлению на юг от с. Каракульское, площадью 13.6 га — Иксанова Р. С.; Челябинская область, Октябрьский район в 12.3 км по направлению на юг от с. Каракульское. Площадью 13.6 га — Конарев С. Г. Проект межевания земельных участков подготовлен кадастровым инженером: Сметанников Антон Витальевич, почтовый адрес: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Набережная, дом 11, кв. 2. E-mail: Smetannekov@yandex.ru Тел.: 89514882111, квалификационный аттестат: 74-13-594. Заказчик работ: Грачев Юрий Анатольевич. Адрес: 457174, Челябинская область, Октябрьский район, с. Каракульское, ул. Сосновая, дом, 5. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Набережная, дом 11, кв. 2 с 9-00 до 15-00 (кроме субботы и воскресенья), в течение тридцати дней со дня опубликования извещения. Исходный земельный участок — 74:17:0000000:110 с ориентиром: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 1 км по направлению на север от с. Каракульское. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счет земельных долей земельных участков принимаются в письменной форме в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 34, с 8.00 до 17.00, кроме выходных.

Собрание пайщиков по согласованию границ земельных участков состоится 22 мая 2015 г. в 11 часов 00 мин. по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, д. Уйско-Чебаркульская, 6. Школьная, д.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ расположены в кадастровом квартале: № 74:17:1801002.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Октябрьского муниципального района извещает о предоставлении в аренду сроком на 5 лет земельного участка из земель населенных пунктов Подовинного сельского поселения, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Подовинное, примерно 87 м по направлению на восток от дома № 37 по ул. Южная, общей площадью 870 кв.м.

Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, 43, тел. 8(35158)5-20-08 или 5-34-53.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ**  
с юбилеем дорогую жену, маму, бабушку **ТУЛЕКИНУ**  
**Бопежан Алишевну!**

Ты, как всегда, полна забот,  
Ведь жизнь давалась нелегко.

Aх, сколько трудных,

тяжких дней

По сердцу твоему прошло!

Ты заслужила в жизни

радость

На много дней уже вперед.

Так будь же счастлива,

здорова

И каждый день,

и каждый год!



Муж, сыновья,  
снохи, внуки

## ПРОДАМ

□ 2-х комн. квартиру на земле. Документы готовы.  
Тел.: 8-951-461-94-13,  
8-951-461-93-55

□ ДРОВА. Выдаем справки. Тел.: 8-922-704-00-29

□ ВАЗ 21113, 2004 г.в.  
Тел.: 8-904-805-25-74

□ Нива-Шевроле, 2010 г./в.  
Тел.: 8-922-630-45-46

□ Благоустроенный дом S-69 м2 (на 2 хозяина) вода, туалет, душ, 2 вида отопления. Общая площадь S-405 м2.  
Тел.: 8-950-74-38-301

□ Мёд! (гречка, разнотравье). 3 л — 1000 руб., 2 л — 700 руб., 1 л — 350 руб. Возможна доставка.  
Тел. 8-908-570-61-88,  
8-951-807-84-28.

□ Сеялку СЗС 2 штуки, снегоход «Тайга-500». Тел.: 8-952-502-70-01;  
8-919-126-59-70

□ Трактор ДТ — 75. Сеялки стерневые СЗС 2,1, 4 штуки.  
Тел.: 8-904-930-88-58.

□ Дом с постройками.  
Тел. 8 (351 58) 38-5-72

□ Тракторную водовозку.  
Тел. 34 2 57.

## ДОСТАВКА пыленки, щебня.

Тел.: 8-951-128-24-81

## Закуп МЯСА (любого). Можно живьем

Тел. 8-922-735-05-25.

## БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Рассрочка

Тел. 8-919-306-00-40,  
8-952-52-47-43-7.

Бурение скважин на воду. Качество, надежность и гарантия, возможна рассрочка. Тел.: 8-952-502-70-01, 8-919-126-59-70.

БРУС.  
ДОСКА.  
Доставка.  
Тел.: 8-912-300-52-33

Сниму дом или благоустроенную квартиру.  
Тел.: 8-922-635-44-35

СНИМУ 1 комнатную квартиру на длительный срок. Своевременную оплату и порядок гарантирован.

Тел.: 8-929-273-96-93 (Дарья)

## Латиновы и бывшие воспитанники Кочердыкского дет-дома выражают со- близнование де- тям по поводу смерти их матери

САМКОВОЙ  
Антониды  
Филипповны